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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz TUNÇ tarafından Anayasanın 98. ve

TBMM İçtüzüğünün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarakcevaplandınimasımaffi ederim.

/Se^n RAMANLI
Baitoan Milletvekili

Jeflfrey Epstein davası kapsamında ABD Adalet Bakanlığı tarafından kamuoyuyla

paylaşılan ve sayılan milyonlan bulan belgeler, reşit olmayan çocuklara yönelik sistematik cinsel

istismar, insan ticareti ve fuhuş ağı kurulduğuna dair vahim iddialan içermektedir. Bu belgelerin

bir kısmında Türkiye bağlantılı olduğu iddia edilen isimlerin geçmesi ve suçun uluslararası niteliği,

konunun Türkiye’deki yargı tarafından da titizlikle ele alınmasını zorunlu kılmaktadır.

Bu bağlamda;

1. ABD makamlan tarafından paylaşılan belgelerde, Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlanmn

veya Türkiye ile hağlantıh yabancı uyruklu şahıslann suça karıştığına, mağdur edildiğine

veya aracılık yaptığına ilişkin Bakanlığınızca bir inceleme veya araştırma başlatılmış

mıdır?

2. Söz konusu belgelerde adı geçen Türkiye Cumhuriyeti vatandaştan veya Türkiye’de

ikamet eden yabancılar hakkında bugüne kadar açılmış herhangi hir adli soruşturma veya

kovuşturma bulunmakta mıdır?

3. TCK’mn 13. maddesinde yer alan "Evrensellik İlkesi" uyannca; cinsel istismar ve

çocuklann ticari amaçla sömürülmesi gibi suçlann yurt dışında işlenmiş olması halinde

Habi Türkiye’de yargılama yapılabilmesi mümkün olduğundan, bu kapsamda bir

soruşturma izni veya talebi gündeminizde midir?

4. Uluslararası çocuk hakları sözleşmeleri ve TCK’mn 11,12 ve 13. maddeleri ışığında, suçun

şüphelilerinin Türkiye’de bulunup bulunmadığına dair ilgili birimlerle (Emniyet, Interpol

vb.) eşgüdümlü bir çalışma yürütülmekte midir?

5. Adalet Bakaıüığı, ABD adli makamlarından belgelerin tamamımn veya Türkiye’yi

ilgilendiren kısımlanmn adli yardımlaşma protokolleri çerçevesinderesmi olarak temin

edilmesi yönünde bir girişimde bulunmuş mudur?

6. Epstein davasında ortaya çıkan bulgular ışığında, Türkiye’de benzer veya bağlantılı bir

ağın varlığına dair herhangi bir inceleme veya araştırma başlatılmış mıdır?
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